

昨日,备受关注的《郑州市客运出租汽车管理条例(修正案草案)》在郑州市十三届人大常委会第三十次会议上进行第二次审议。《郑州市客运出租汽车管理条例(修正案草案)》规定,个人有“酒驾”记录的驾驶员将不能经营出租车,以此来确保出租汽车运营安全。 记者 李萌 文/图

今后带宠物乘坐出租车 将会被“合法拒载”

市人大常委会二审 《郑州市客运出租汽车管理条例(修正案草案)》

出租汽车将实行行业集约化、规模化经营

目前,我市出租汽车经营中,存在着多种经营模式。但在今后,出租汽车将实行业集约化、规模化经营。

在《郑州市客运出租汽车管理条例(修正案草案)》(以下简称《修改草案》)中规定,鼓励客运出租汽车企业通过兼并、重组、依法收购客运出租汽车经营权、吸收个体出租汽车经营者入股等方式,实行出租

汽车行业集约化、规模化经营。

并规定,对取得经营权的个人,应当加入客运出租汽车企业,接受业务管理。这样的管理与被管理也实行企业和个人的双向选择。如客运出租汽车企业同意取得客运出租汽车经营权的个人加入经营的,还应签订合同,明确双方的权利和义务。

酒驾直接影响出租汽车经营

酒驾,已成为危害公众安全的“众敌”。在此次《修改草案》中规定,从事出租车的个体经营者,必须符合8项条件。其中,“无酒后驾驶、遮挡号牌或者其他严重交通违法行为记录”已成为必须达到的“硬性规定”。

对申请取得客运出租汽车驾驶员从业

资格证的,《修改草案》中规定,需有本市常住户籍或者1年以上暂住证明;男性年龄在60岁以下,女性55岁以下,初中毕业以上文化程度,身体健康;驾龄3年以上,无较大以上且负同等以上责任的交通事故记录;经从业资格考试合格;被吊销从业资格证的驾驶员,从吊销之日起满5年。



《郑州市客运出租汽车管理条例(修正案草案)》在郑州市十三届人大常委会第三十次会议上进行第二次审议

带宠物乘车驾驶员可以“合法拒载”

很多市民在出行中经常遇到出租汽车拒载。但在《修改草案》中规定,如果未征得驾驶员的同意,乘客携带家禽、宠物等动物乘车的,将不被界定为“拒载”。因

此,今后带宠物乘车的市民,你的有些行为将被的哥“合法拒载”。

但对其他拒载的现象,出租汽车管理部门将对违规车辆进行处罚,处罚标准为300元。

拒不归还乘客遗失物品可吊销从业资格证

在乘坐出租汽车中,乘客可能会遗忘物品。很多出租车司机碰到乘客遗失物品,都会主动归还。郑州市客运管理处也会对主动归还乘客遗失物品的出租汽车司机进行表扬和奖励。

但也有乘客遇到如手机、钱包等物品遗失后,出租汽车司机拒不交出的。今后这样的问题将会得到解决。

《修改草案》规定,客运出租汽车驾驶员不按照行业标准提供服务,或者不归还、不上交乘客遗失物品,归还乘客遗失物品索要报酬,向乘客索要额外钱物的,将责令改正,给予警告;拒不改正的司机,将被责令停业培训,直至吊销客运出租汽车驾驶员从业资格证。

本版统筹 范强 李金鹏 张辉 胡凯林 牛章 陈国保

降息通道下百姓如何理财系列报道(三)



如今,生活水平不断提高,日子比以前好过了,手头有了些积蓄,不少市民们开始动起脑筋,考虑如何才能让手中的钱保值增值。然而,咱们大多数投资者都存在过这样的心理:不一定什么时候要用钱,还是把钱存成活期最安全。但是,活期存款收益很低,使得这部分投资者错失了很多理财增值的机会。理财专家提醒投资者:选择适合自己的理财方式,实现无缝衔接理财,这样才能实现收益最大化。 记者 来从严 倪宇

降息之后还想获得较高收益?

吃不准啥时候用钱,只能放在银行活期账户备用?

赚钱不失流动性,“现金宝”好样的

理财存在“时间问题”

“不行,不行,你这个项目资金占用时间太长,我怕到时候资金周转不灵,我们下次再合作吧。”电话那头,某公司财务总监张总皱着眉说道。

原来,合作伙伴给张总提供了一个投资项目。无论从投资方向还是预期收益,都称得上理想。只是,资金占用时间比较长。近期,公司打算再修建一座厂房,扩大经营规模。届时,肯定需要大量资金支持。如果在这个时候资金链断裂,对公司今后的发展影响太大。思来想去,张总打消了投资念头。

“项目到12月份才动工,这中间2个多月的空档期该怎么利用呢?”某天和圈儿里朋友吃饭,推杯换盏间,张总向朋友们吐露了心声。

从事手机批发生意的赵强说,他现在找到了一种很不错的理财产品,具有安全性、盈利性和流动性,特别是灵活的进退机制,几乎可以满足他紧急的资金需求。

“什么理财产品这么神奇?我之前也买过一些理财产品,不仅产品期限要半年甚至一年,而且产品到期赎回后,资金得好几天才

能到账,太不方便了。”听到赵强的介绍,张总瞬间来了精神。

“来,老赵,我敬你一杯酒,好东西要和兄弟们一起分享,快给大家说说你的理财秘诀是什么?”

“兴业银行‘现金宝’产品真的很不错,谁买谁知道。”其实,赵强所说的秘籍是兴业银行推出的收益递增型开放式产品,特别适合账户上有闲钱,但对资金流动性要求较高的投资者。当然,较高的流动性也是吸引赵强的原因之一。

赎回后资金可迅速到账

“手里有了闲钱,理财就很重要。除了参加储蓄外,投资者还可以适当购买一些债券、基金、股票、理财产品等,获取更高的投资收益。但是,任何投资都是有风险的,收益越高,风险越大,投资者一定要根据自己的实际情况按需投资。像张总这样的生意人,除了投资收益,更应该看重产品的高流动性。”

据兴业银行郑州分行零售事业部理财产品经理李翠娟介绍,很多老百姓选择理财产品时,很容易被到底选择流动性强还是产品

收益高所纠结。如今,兴业银行推出的收益递增型开放式产品——“现金宝(3号和4号)”,不再让老百姓投资犯难。

“张总信奉的投资原则是‘流动性为王’。选择高流动性的理财产品,不仅不会影响张总日后的投资需求,还能在资金闲置的档期,增强资金利用率。”李翠娟说道。

据介绍,“现金宝”系列是兴业银行独家首推的理财产品,在产品收益上进行了重大创新。也就是说,理财收益率可以随理财期限增加而上涨,是短期机动资金的

最佳选择。以现金宝4号为例:理财产品存放时间在7天以下的收益率为0.39%,8天至15天收益率为3.2%,15天至31天收益率为3.7%,31天至61天收益率为4.0%,61天以上收益率为4.3%。

“虽然与固定期限理财产品收益相近,但是‘现金宝’在同类偏流动性的理财产品中收益优势明显。总体来看,是兼顾收益与流动性的最好产品。如果您账户上有闲钱,且对资金流动性要求较高,相信‘现金宝’可以满足需求。”李翠娟说道。

相关链接

现金宝:让资金转动起来

兴业银行推出的收益递增型开放式产品——“现金宝(3号和4号)”,以其高流动性和高收益性的特点,实现了收益会长大:投资期限越长、收益越高。

现金宝3号产品投资起点为5万元,现金宝4号投资起点为30万元,两款产品的设计原理和投资方向基本一致,只是现金宝4号的收益略高于现金宝3号。

购买现金宝3号的资金存放8至15天收益率为3.1%、15至31天收益率为3.5%、31天至61天收益率为3.8%、61天以上收益率为4.1%。

购买“现金宝(4号)”的资金存放8至15天收益率为3.2%、15天至31天收益率为3.7%、31天至61天收益率为4.0%、61天以上收益率为4.3%。

目前银行三个月定期存款的利率是2.86%,半年期存款利率是3.08%,一年期存款利率是3.3%。换句话说,购买现金宝3号和4号的资金如果存放期限超过15天那么收益率可能要比一年期存款利率高。

除了收益让人心动外,“现金宝(3号和4号)”还是一款高流动性产品,每个工作日都可申购赎回,赎回资金当日就能到账,其流动性基本相当于活期存款。

更多理财信息请咨询兴业银行各网点或致电:0371-69337606